

接受快报特约记者独家专访,C罗敞开心扉

## “我的儿子很有足球天赋”

昨天,现代快报特约记者在波兰奥帕兰尼察对葡萄牙队头号球星C罗进行了专访,这是欧洲杯开赛以来C罗接受的全球唯一专访。采访中,C罗讲述了自己对国家队的感情,对于下赛季皇家马德里俱乐部的目标,他表示,联赛冠军和欧冠冠军是他们不变的追求,同时他还称,自己的儿子很有足球天赋。

关于国家队:  
信心支撑队伍

尽管在很多人看来葡萄牙队此次欧洲杯从死亡小组脱险而出也算是一个惊喜,但C罗说,“尽管每个人都知悉我们这个小组实力最强,但是我们始终相信自己能出线!”

在小组赛最后一场C罗进球之后,很多人笑称前两场比赛颗粒无收的他在“憋着”,听到这个笑话,C罗称,“在自己努力想进球的时候可能并不一定能够实现,但是这并不重要,重要的是,自己在最关键的比赛中贡献了进球就够了。”

这次欧洲杯是C罗第三次参加欧洲杯,被问到会坚持打几届欧洲杯时,C罗笑着说,“我也不知道自己要打多少届,不知道5年之后我还能不能保持现在的速度,也有可能比现在更快。目前我不想想那么多,只想享受足球的快乐。”

关于皇马:  
争取夺得双冠

无论在国家队还是俱乐部,C罗都是核心,C罗说自己从内心更喜欢国家队:“在国家队,我有很多的朋友,有共同的语言,可以一起分享国家的荣誉;但是在俱乐部,

我们每周有比赛会在一起,在俱乐部的相处沟通会更方便容易一些。但是我内心还是更喜欢国家队的感觉。”

谈到皇马夺得西甲冠军的秘诀,C罗说,“秘诀就是团结和信任。”作为过去两个赛季中,唯一一个进球超过40个的球员,有何秘诀?C罗说,“相信自己的团队,这就是秘诀。此外就是在比赛中集中注意力。”

C罗成为世界顶级球员,离不开两个优秀教练——穆里尼奥和弗格森的栽培。C罗说,“他们是我成功的一部分,而我从他们身上也学到了很多很多东西。”谈到下个赛季,C罗表示,会努力争取联赛和欧冠的冠军。

关于八卦:  
自己当发型师

帅气的C罗走到哪里都成为关注的焦点。欧洲杯葡萄牙对阵荷兰的下半场比赛,观众惊奇地发现C罗利用中场休息,竟然换了发型。次日媒体铺天盖地地进行了报道,甚至干脆来个C罗出道以来的发型汇总。

当谈到发型的问题,C罗笑称,“没有私人造型师为我做设计,这取决于我起床之后的样子,睡觉起

来头发可能会有不同的样子,所以就做一些改变。全部都是我自己设计的。”

关于儿子:  
拥有足球天赋

2011年10月C罗开通了腾讯微博,目前已经有700多万听众,C罗表示以后会发布更多的生活图片与中国网友一起分享,在专访中,C罗还回答了腾讯微博网友的问题。

## 问答题

问:能给大家分享一下你的电梯任意球的经验吗?

C罗:这只是我的风格,我就是一直坚持练习,是属于我的技术。

问:真的没有秘密吗?

C罗:没有,这只是我射门的方式,没有什么秘密。所以我也知道该怎么教大家。

问:很多网友对你的儿子很感兴趣,他在足球方面显现出天赋了吗?

C罗:有一些,不过他实在是太小了,只有两岁,很难说他将来会怎么样。但是如果他将来打算踢球的话,我会支持他,这一切只有等他长大后才能给出答案。

特约记者 张楠 吕文博  
(腾讯体育专供现代快报稿)



赛场外,C罗是位慈父

## 体彩专版

七位数500万得主  
为家乡建座小桥

“我们老家有座小桥一直通到村子里,早就破烂不堪,我和家人商量好,准备回去把它重建一下……”这并不是一位荣归故里的企业家慷慨陈词,而是一位体彩500万得主中奖后的打算。

## 随机票中得7位数500万

江苏省体彩7位数12082期早在5月29日就已开奖,当期中出1注500万大奖,中奖得主正是本期的主人公——无锡的刘先生。前不久,刘先生已带着家人来到江苏省体彩中心兑奖大厅领走了这笔大奖。

据了解,刘先生买彩只有四年时间,平常喜欢投注体彩7位数和大乐透。但他每次买彩并不多,十块八块的都有,按他的话说:“就是图个乐趣,真没想到自己一朝一日能中奖。”在本期的投注中,刘先生仅仅花了4元,随机投注了两注号码,其中第2注号码“8705548”正是当期的中奖号码,奖金达到500万元。

## 中奖后为家乡建座小桥

刘先生的这个500万只是江苏体彩云集的大奖得主中的普通一员,但他的中奖感言却颇让人

感动:“我只是一个在外打工的人,中奖实在令人意外,现在还没想好怎么花。”刘先生的这番话通常也是许多中奖者的惯用语。不过,他顿了一下,话锋一转说道:“我们老家有座小桥一直通到村子里,早就破烂不堪了,正好这次中了大奖,我和家人商量好,准备回去把它重建一下……”当刘先生说出这番话时,他的家人都异常的镇静,脸上都荡漾着幸福的笑容。

## 体彩大奖得主常有善举

“公益体彩 乐善人生”,刘先

生用自己的善举诠释了体彩的公益理念。而在江苏体彩大奖得主中,像刘先生这样的善举者并不在少数。如在前几年7位数的一位大奖得主,以前曾经是教师,后来经商不忘家乡的孤寡老人,中奖之后就在家乡盖了座养老院,中奖的奖金几乎全部投了进去,最让人感动的是这位先生一直很低调,并不张扬。还有几位在校的大学生合伙买7位数中了大奖,在领奖时就想好捐20万给“江苏发展体育基金会”,用于资助社会体育公益活动。

通讯员 苏彩  
现代快报记者 杨菁菁

## 彩市公告牌

公益体彩  
爱心涌向社会各界

在众人眼里,体育彩票的公益金主要用于全民健身、竞技体育及体育场馆的建设,其实,体彩公益金用途十分广泛:补充社保基金、实施雪炭工程、爱心助学、抗震救灾等社会各个领域都有体彩公益金的身影。近日,在新疆、山东等地,体彩公益金涌向了社会各界,给需要帮助的人们带来了关爱与温暖。

## 暖流涌向新疆患病业主

4月30日,体彩站点业主杨再林在销售第一线突发心脏病,消息传出后,全疆16个地州市管理分部行动起来,立即为身患重病的优秀体彩业主杨再林捐款。

6月1日,新疆体彩管理中心领导和昌吉州体彩管理分部领导到医院看望了杨再林,并送去第一笔爱心救助款近3000元。6月5日,救助患病业主杨再林的爱心倡议书刊出后,全疆各地州市的捐款信息源源不断地汇总到了新疆体彩管理中心。目前,捐款还在陆续进行中。

## 山东体彩真情援助“盲妈”

6月5日,山东省体彩中心的工作人员为躺在病床上的“盲妈”李凤莲送来了花篮,并将5000元钱放在了她的床头。

原来,李凤莲有一个儿子正在济南的一所高校读大学。她的丈夫三年前离家出走,为了供儿子上大学,她从外地来到济南,可由于双目失明,她只能在东门桥附近卖艺赚钱,还要赡养家里七十多岁的老母亲。6月3日晚上,李凤莲一不小心从3米多高的桥头失足摔下,造成胳膊、腿等多处开放性骨折,不仅每天要3000多元的治疗费用,还面临着高达五六万元手术费用。体彩捐助的5000元将帮助这位伟大的母亲解燃眉之急。  
通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 杨菁菁

## 彩市推荐

## 刘中华谈11选5:前三组选的投注技巧

快开游戏11选5目前共有12种不同玩法,其中前三组选的单注奖金为195元,由于这种玩法和江苏彩民熟悉的排列3组选类似,所以很多彩民都会从这种玩法入手,体验11选5的乐趣。

前三组选的玩法规则很简单,就是投注开奖号码的前三位,对位置没有要求。11选5中,符合条件的号码共有165注,因此中奖概率为1/165。要想玩转前三组选,大家在研究排列3组选时常用的一些投注技巧都可以借鉴。

## 和值法

前三组选共分为25个和值,不过和值的概率比较复杂,暂不列入研究对象,而和值尾数的概率比较简单,总共只有0到9十个

和尾值。每个和尾值包含的号码都差不多,双数和尾包含17注号码,单数和尾包含16注号码。如果通过和值尾数来进行判断,选号就较为简单了,它们的中奖概率是十分之一,通常每天开出十几次左右。在选号时,就可以通过前三和尾的出现情况以及其遗漏值来进行选号或追号。

## 跨度法

前三组选共分为10个跨度,最小跨度为2,最大跨度为10,其中包含号码最少的为跨度2、9,分别包含9注号码,最多的为跨度6,包含25注号码。如果通过单一的跨度选号的话,难度还是比较大的。建议大家可以把包含号码少的跨度合并后再进行追号,比如可以把跨度2、3合并,把跨

度9、10合并,这样就可以把跨度分为七种,理论上讲,它们的概率都可以看成近似1/7或1/8。也就是说,它们每天开出的次数差不多。然后观察七种跨度开出情况,通过这7种跨度的开出和遗漏情况,再按照跨度投注方式有计划地操作。

## 胆拖、复式法

前三胆拖的一胆全拖包括45注组合,理论上讲,中奖概率是1/3.7。观察一个热码,按照一胆全拖的投注方式,有计划地操作,可以获得较多收益。除了胆拖投注,复式投注前三组选也是一种比较理想的投注方式。前三组选的5码复式包括10注组合,理论上讲中奖概率是1/16.5,大约是每天开出4次。前三组选的5码复式可以在

以下几种组合之中转换操作,第一组01、03、05、07、09,第二组02、04、06、08、10,第三组01、02、03、04、05,第四组07、08、09、10、11,第五组04、05、06、07、08。前三组选的7码复式也是不错的选择,其中奖概率是1/5左右,一个特定的7码每天开出十几次,下面四种常见的四种七码复式可供大家参考,第一组01、02、05、06、07、10、11,第二组01、02、03、04、06、08、11,第三组02、03、05、07、08、09、10,第四组02、03、04、05、06、07、09,这四组7码组合包含了前三组选中出现和值最多,也就是和值18的全部号码,不管从理论上来说,还是从实际开奖号码情况来看,出现的频率都是比较高的。

(个人观点,仅供参考)